

СОВЕТСКАЯ ЭСТОНИЯ

Таллин

20 АПР 1956

Хельми Пуур делится впечатлениями

В доме культуры имени Я. Томпа состоялась встреча учащихся таллинских школ трудовых резервов с артисткой балета Государственного академического театра «Эстония» Хельми Пуур, которая недавно вернулась из 50-дневного путешествия по Индии.

Хельми Пуур поделилась со слушателями своими богатыми впечатлениями, рассказала о жизни индийского народа. Она особенно подчеркивала дружеское отношение, замечательное гостеприимство, которое повсюду оказывалось советской молодежи. В заключение Х. Пуур ответила на многочисленные вопросы.

Х. ААСАЛЕХТ.